

Павел

16+

Мироустройство

Знания

Павел Павел Павел
Книга обо всем и ни о чем

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=48502604

SelfPub; 2019

Аннотация

Книга даёт знания необходимые для понимания глобальных процессов. Знания, позволяющие выжить в современном рабстве. Мысли о мироустройстве.

книга обо всем и ни о чем.

Может кому-нибудь эта книга поможет, кому-нибудь подскажет путь. Эта история жизни одного человека, который пережил множество трудностей, невзгод и страданий. В свои неполные 28, познал гнев, страх, унижение, боль, разлуку, одиночество, позор и многое другое. Не говоря о душевных терзаниях и страданиях. Если бы вы увидели этого человека со стороны вы бы никогда, не сказали что это человек столько пережил, потому как духовные терзания куда более сильнее физических. Жить в постоянной боли, одиночестве и лжи, смотреть на весь этот ад который происходит в мире, и видеть как люди слепы к элементарным вещам, таким как разум, справедливость, добро и т.д. Такое ощущение что живешь в матрице, где только ты видишь более менее реальную картину, хотя и эта картина всего лишь миллионная доля процента реальной картины мира. Такое ощущение как будто попал в зомби апокалипсис где люди превратились или в зомби или биороботов, который живут по программе. И даже не задумываются о том, как для чего и ради чего они живут. Они рабы системы и настолько вошли в эту систему, что спасти их очень тяжело, а порой и невозможно. Все как в фильме матрица, родные, близкие все практически стали частью системы. Но если б эта система помогала людям, давала им знания, вместо этого она сводит их с ума, превращая в тупых зомби которые посмотрев телевизор или послушав радио идут убивать. Боже как мы докатились до такой жиз-

ни, да конечно это не одного года проблема, это сотни и тысячи лет формировалось из людей тупое безмозглное стадо. К чему мы пришли и что делать трудно сказать, но что то делать надо, а если делать то буду ли я вписан в план системы. От таких рассуждений кругом голова, куда ни кинь везде клин, но все продумать невозможно. Как я жалею что я не какой нибудь джедай который сможет решить проблемы, хотя в данной ситуации по моему и он один будет бессилён. Мы живем во лжи, весь наш мир, весь существующий порядок сплошная ложь.

Мы живем в рабстве для разума, как говорится в "матрице". Лучший раб это тот раб который даже не понимает что он раб. Золотые слова, хоть и пропитаны злостью, и алчностью. Как мы дошли до такой жизни?. Обман и ложь сделали свое дело, когда люди принимает, добро за зло, а зло за добро получается то что происходит сейчас. Когда на зло и ненависть и надевается обложка добра и святости. Самая страшная диктатура это та диктатура которая идет под флагом законности и справедливости. Самое страшное зло это то зло которое идет в обличие святости и священных писаний, добрых религий и идеологий.

Джордж Лукас показал в своей саге один из возможных сценариев развития человечества. Джедаи -это люди, достигшие просветления, ведущие аскетический образ жизни и освоивших свой генетически обусловленный потенциал. Это то будущее к которому мы должны стремиться. Ситхи такие

же, но злые поддавшийся жажде власти, ненависти и алчности. На наших глазах переписывается история, касательно Украины в частности. Не было никакой гражданской войны на донбасе. Все организовали олигархи как российские и украинские, в войне участвуют российские солдаты, наемники и конечно все за деньги российских олигархов, так и украинских. Все как предсказывал генерал Петров, но за всеми стоит конечно глобальное правительство. Душевные страдания сильнее физических, в своей мере то есть каждые по своему, но так как материя, информация, мера связана между собой, то одно влияет на другое. Люди слепы, рабы своих страстей и желаний и чем чаще я нахожусь среди людей тем больше превращаешься в этих зомби. Они не живут, они существуют.

Конечно если брать ситуацию в целом, не их вина. "Люди живут не так как они работают, а так как ими управляют", что соответствует китайской поговорке «нет плохих учеников есть плохой учитель". Но все же надо, что то делать, но как и каким образом, да и что я могу. Даже великие аскеты и монахи ничего не могут сделать. Будем ждать удобного момента. Как человечество и Россия в частности докатились до такой жизни. КАК просто непостижимо, все в комплексе от науки до СМИ, от религий до идеологий, социальная, экономическая и идеологическая селекция привела к тому, что людей с человеческим строем психики почти не осталось. А если и остались они, безнадежно безвольны. Как говорил

Иисус "мир лежит во зле». Еда, вода, образование экология вся культура и т.д. разрушает человека, опутывает его ложью, подменяет понятия, формируют из людей биороботов. Кругом биороботы которые управляются всей средой. Вся система в которой мы живем производит искусственный отсев, людей с человеческим строем психики. Все это чей то коварный план и противостоять этому даже незнаю как. Если даже генерал не смог, то обычному человеку и подавно. Но возможно аскетизм откроет путь, стоит попробовать, но и для этого я слаб.

Тень монашества, аскетизма, отшельничества реет надо мной. Незнаю как быть. Не упускайте свой случай ибо случай может быть ключом к победе. Я свой упустил возможно.

Я думаю мозг самый чувствительный орган. В нем самые тонкие сосуды и нервные окончания они способны уловить что угодно. Будь то электромагнитные, звуковые или другие колебания. Надо лишь научиться распознавать эти колебания и чувствовать их. Держать мозг в чистоте от алкоголя, никотина и др. Но вот информационная чистота я думаю должна тоже присутствовать. Только как её вести, пока не очень понятно. Грубая математика, программирование и другие точные науки помогают или мешают? Мешает ли грубая логика чувствовать человеку? Как писал Гете сперва чувства знания потом. Одно должно помогать другому.

Вселенная звездных войн -это то будущее которого мы никогда не достигнем, но НАДЕЖДА остается всегда.

Сторонние мысли.

Граф Дуку великий джедай, знающий философию, экономику, политику и еще множество других наук и концепций. А если говорить о воспитании, то здесь выше всяких похвал.

То как он держится и держит себя, но как ни как граф, хотя его высокомерие может погубить его.

Сила джедая не только в световом мече, но и в знаниях, разуме и характере. Его разум и знания, сдержанность, ум не раз спасали джедаев. Философия и концепция силы очень интересная идея.

На марсе построен завод по производству воздуха, воды, фермы, солнечные электростанции.

А про волю Дуку, джедаев и ситхов вообще говорить нечем, она практически безгранична.

Основное оружие джедаев это его сила и связь с силой.

Главное в экономике количество товаров и услуг, автоматизированное производство и правильная система распределения.

Экономика должна быть автоматизированной и максимально освободить человека от работы и труда. Цель человека осваивание генетически обусловленного потенциала. Кредитно-финансовая система соответственно должна рабо-

тать на созидание, а не на порабощение человека.

Хочу стать веганом, полноценным. Хочу семью, детей и жену и т.д. С одной стороны хочу нормальной жизни, с другой хочу уединения, спокойствия, природы, отшельничества, аскетизма и в конце концов свободы.

Но я не могу отпустить свою любовь. Я должен её спасти, но не могу и не знаю как. А может это меня надо спасать.

Мозг, ум и разум блуждают. Грядут тяжелые времена и поможет только чудо, наверное. Хотя если бы люди были дружнее все бы получилось.

Иностранные писатели уделяют внимание в своих произведениях драме и интриге, но не философии и сути вещей. Обучению, воспитанию читателя, тоже не уделяется должного внимания. Поэтому любое произведение легко читается, но мало чему учит хорошему. И любая идея какая бы высокая она не была, обречена быть дискредитирована, интригами, драмами и всякими не особо нужными вещами. Взять например Звездные войны.

Гениальная идея и философия, но компания Дисней сумела дискредитировать и эту идею и смысл и философию, точнее глобализаторы руками этой компании. Тоже самое произойдет и с фильмом "Матрица». С моей точки зрения гениальным, как диалогами так и смыслом и символизмом.

Я думаю Лукас читал романы Ефремова и взял многие моменты и детали из этих книг.

Конечно деградация людей в России зашкаливает. Людей целенаправленно превращают в животных.

Основное оружие джедая это сила все остальное всего лишь продолжение. Меч и физическая оболочка это продолжение силы.

Джедай ведет бой не мечом, а силой. Все его движения, чувства, реакция воспринимаются через силу. Далее органы чувств лишь реагируют.

Храмом в язычестве считается природа. Природа это и храм и собор, то место где люди могут молиться.

Философия силы.

Зрение джедая и его чувства- это все сила. Через силу он чувствует, сила увеличивает и все остальные пять чувств.

Но даже если основных 5 чувств не будет, джедай сможет видеть, чувствовать, осязать через силу и видеть то и слышать то, что ни одни глаза не увидят, а уши не услышат. Фактически чувство силы может заменить и дополнить все остальные

чувства с лихвой. Через чувство силы(чувство меры), можно предвидеть, предугадывать, читать мысли, сканировать пространство, питаться силой ну и т.д. Возможности и способности бесконечны, в том числе психометрия, чтение предметов при соприкосновении.

Через силу джедай может видеть и чувствовать все, только

это все зависит от восприимчивости джедая к силе, от знаний и опыта.

Возможности силы неограничены, но возможности джедая который использует силу ограничены. И замысел силы не всегда понятен через силу джедай может видеть на сотни километров и световых лет. Он может видеть прошлое и будущее. Может изучать то чего нет в книгах.

А есть в силе(эгрегоре в том числе).

Может это и есть, то царство истины о котором говорил Иешуа в романе "мастер и Маргарита".

Суть в том что каждый человек может постигать знания из силы, из той нематериальной сущности которая среди нас.

Буква «Ж» похожа на жука, видимо от этого она и пошла. Увидели люди жука, естественно жук издавал звук какой жжж. Отсюда и решили изображать звук жжж, буквой ж.

Живите сегодняшним днем т.е. изучать прошлое, но не в ущерб настоящему. Воздержание и аскетизм вот одни из ключей к силе к просветлению.

Природа друг мой и советчик

Спокойно смотрит на меня

Врата ли ты, иль образ Божий

Понять я должен природы тонкой

Всю суть всю пустоту её.

Её умений, знаний не понять мне,

А я хочу, а я стремлюсь,

Быть выше, чище и сильнее,
Но не тщеславие ведет мои желания пустые,
Ведом ведь я, благим стремленьем,
Свободы, правды и добра
Борьба со злом во ведь озаренье
Банальна цель, но цель ясна
Увидеть должен лишь избранник.

Философия силы часть 1.
Становление джедая.

Избраннику и сила дана. Но где и кто спасет нас от рабства.

В ходе глобализации в средние века шла так называемая охота на ведьм.

С точки зрения коб, если рассматривать это явление, то можно понять вот какую вещь.

Глобализаторам мешали люди которые обладали определенными сверхъестественными способностями, даром предвидения и т.д. они представляли для них угрозу. Если говорить языком "звездных войн" люди чувствительные к силе. Поэтому такие люди уничтожались руками безмозглых псевдохристианских фанатиков. Вот в принципе и все.

Это один из многих этапов глобализации, той несправедливой, порочной и злой концепции по которой и шла, и идет

сегодняшняя глобализация. Только сейчас все делается гораздо тоньше.

Так же нужно было уничтожить людей способных вступить в связь с надмирной реальность, духами и т.д. Что бы потом извратить понимание Бога и подменить истинную религию ложной. Что и было сделано.

Сидеть на троне и обладать властью не одно и то же.

Джедая сила питает.

Нужно достичь такого же строя как в звездных войнах, республика.

В сказке о колобке. Колобок ушел от дедушки, от бабушки, медведя, волка.

А вот лиса его съела. А почему, а потому что она его обхитрила. Лиса в русских сказках

символизирует хитрость, коварство, обман. Смысл этой сказки следующий: что против хитрости и коварство народ русский и славянский народ не устояли. Против хитрости и коварства народы славянские слабы.

Сказка про Ивана Царевича и Василису Премудрую. Как Иван её от Кощея спасал. Вот в чем суть. Прежде чем убить Кощея Без смертного. Нужно добраться до иглы. И сначала Иван узнает как убить Кощея у бабы яги, а потом нужно еще добраться до этой иглы.

Игла как известно в яйце, а яйцо в утке, а утка в зайце, а заяц в сундуке, а сундук на дубе и в цепях.

И нужно пройти все эти этапы и при чем Ивану помогают звери, а одному тяжело пройти такой путь без помощи.

Так и в КОБ нужно освоить сначала методологию, потом исторический приоритет, потом идеологический, потом экономический, и потом противостоять оружию геноцида и обычному оружию. Последовательность освоения приоритетов может быть разная, в зависимости от ситуации. Только пройдя все эти этапы можно будет противостоять этой несправедливой, рабовладельческой системе(образ кощея в сказке).

Эта рабовладельческая система несправедлива. И те люди которые не вписались в эту рабовладельческую систему, либо становятся бомжами либо женщины идут на панель, становятся проститутками. Но это не их вина. Они всего лишь не смогли приспособиться, к этой несправедливой системе. Недаром Иисус говорил: «Истинно говорю вам блудницы и мытари первые войдут в царствие Божие».

И кстати разбойник вошел в рай по словам Иисуса. Почему? Да потому что он тоже не вписался в тот несправедливый порядок, и выпал из системы, и что бы выжить ему пришлось пойти на преступление. Система вынудила его.

Буква S похожа на змею. Видно это такой же принцип как с буквой Ж. Буква S произносится как "ссс". Значит люди

увидели змею, а какой звук производит змея. Звук ссс следовательно и взяли форму змеи за образец буквы S и звук "sss" который произносит змея.

Фильм "Матрица" гениальный фильм. В нем показали тот реальный строй в котором живут сегодняшние люди, но в завуалированной форме. Т.е люди всего лишь рабы, и для них создана иллюзия свободы.

Ненависть и мысли про убийство посещают героя. Иногда так сильно, что он теряет связь с реальностью и машет рукой по воздуху.

Как только он уходит в свои мысли, он теряет связь с реальностью. Иногда он смеется, иногда плачет, иногда гнев зашкаливает у него. Сам он начинает думать о злом, об убийстве.

богатырь

монастырь

иерофант

иероглиф

реликвия

религия

рисунок сварожиц

триединство

название книги наши дни

Повесть о джедае

Философия силы.

Становления джедая.

– Реван, Реван!– красивый, нежный, женский голос, ласково звал маленького мальчика лет 5. Маленький голубоглазый и светло волосы мальчик услышав голос побежал навстречу зову.

Он бежал по красивому полю, устланному цветами разных оттенков. Трава была настолько высокой и густой, что мальчик ничего не видел, он просто бежал сквозь траву на голос. Наконец он выбежал на просеку. И увидел высокую красивую женщину со светлыми волосами.

– Мама, мама!– закричал мальчик раставив руки в стороны приготовившись обнять свою мать и одновременно бежал с распростертыми в сторону руками.

Женщина присела на корточки и тоже распростерла руки в стороны приготовившись к объятиям. Малыш бросился ей на шею и обнял своими маленькими ручками.

Женщина тихим и нежным голосом шепнула ему на ухо.

– Реван, нельзя так далеко уходить. Я же волнуюсь.

– Мама я исследовал природу, мне нравится гулять с цветами и деревьями, я их чувствую-жалобно оправдался маль-

чик.

Реван стал напротив матери и смотрел ей прямо в глаза. А мать сидела на корточках и смотрела ему в глаза, держа при этом его за руку.

– Реван, ты чувствуешь силу. Похоже настало время отдать тебя в орден джедаев-ответила ему мать.

– Мама, а что такое сила?– спросил Реван

– Когда ты будешь обучаться в ордене, там тебе все объяснят, но пока скажу тебе одно, доверься своей интуиции она тебя не подведет.

ответила она.

Женщина встала, взяла Ревана за руку и они пошли гулять по полю.

Трава была до пояса женщине, Реван же с головой окунулся в прекрасную зелень. Природа была прекрасна. Пахло цветами. Дул легкий теплый и нежный ветер. Со всех сторон поле окружал лес.

Связь с народом может быть также велика как связь сына матерью или еще с кем нибудь.

Поэтому существовал круг родовых наследий. Если с народом что то происходило плохое представитель этого народа мог это чувствовать находясь далеко.(Я видел будущее как я сижу над её могилой).

Суть язычества и религии в том, что человек может установить связь с предками через природу и не только.

Природа (деревья в частности) запоминают информацию которая происходила вокруг них. Так жрецы, друиды и т.д. могли через природу и деревья подключаться к эгрегору и читать информацию из деревьев и видеть события происшедшие в прошлом и многое другое. Деревья и природа в своем роде хранилище данных, духов, информации о предках.

Исходя из этого есть пословица, что мужчина должен построить дом, вырастить сына, и посадить дерево.

Дерево нужно сажать, что бы осталась память о предках о себе в частности.(дерево запомнит того кто его посадил).

И лес считался у язычников хранилищем духов предков и не проста.

Руны похожи на вид стволов деревьев. Люди смотрели на деревья и очертания их стволов брали за основу создание образов рун.

Переименование бригад в название украинских поселков.

Вся суть религии это установление связи с надмирной реальностью.

Страшная олигархическая диктатура должна быть побеждена и уничтожена.

Песнь о вешем Олеге напечатано "в северных цветах" на 1825 год.

Сюжетом послужил рассказ из львовской летописи.

В повести временных лет приводится по прозвищу вещей.
В Киеве гора Щековица.

Для победы над олигархической диктатурой нужны войны. Какими они должны быть и качества их знания?

Люди живут не так как работают, а так как ими управляют. А так у власти глобальная олигархическая преступная элита, которая вся свою историю уничтожает определенных людей и занимается глобализацией по несправедливой концепции.

В связи с этим построена толпо-элитарная рабовладельческая цивилизация. Возникает вопрос что делать?

Необходимо сформировать управленческую элиту, и уничтожить глобальную олигархическую при этом попутно перехватывая управление.

Какая должна быть эта элита, на базе чего они должны быть воспитаны и какими качествами должны обладать?

Первое и одно из самых главных элита должна обладать определёнными сверхъестественными способностями или эти люди должны быть предрасположены к этому. Так называемые чувствительные люди. В средние века в Европе руками безмозглых религиозных фанатиков эти чувствительные люди уничтожались. Для чего это делало глобальное мировое оккультное правительство или орден или глобальный олигархат, все просто эти люди представляли опасность для глобализаторов и могли свернуть этот олигархат.

Одна из целей справедливой концепции сформировать на базе (основе) этих людей элиту(воины), наделить их правильными знаниями в частности КОБ. Но главное оружие этих людей это их сверхспособности. Все это должно делаться скрыто, тихо и аккуратно(по крайней мере пока). Далее уже можно будет сформировать орден или монастырь или какое либо учебное заведение, где людей будут отбирать со сверхспособностями и учить возвращать такие способности, контролировать их, и давать все необходимые знания на базе коб и т.д.

Идея высказанная в "Звездных войнах" Лукасом где юридически и фактически орден джедаев контролировал республику или по крайней мере тонко управлял ей. Так же в ордене была своя система воспитания, подготовки, отбора и т.д.

Хотя в мире "Звездных войн" джедаи правят уже несколько тысяч лет. Поэтому республика достигла такого уровня развития.

Нашей концепции только предстоит сделать это или хотя бы положить начало борьбы. Кстати церковь христианская отчасти делает это. Формируя монахов, аскетов, отшельников. Но она уводит их не туда и фактически дискредитирует использует для своих корыстных целей. Что касательно священного писания это предмет отдельного разговора. Отшельники и аскеты были не только в христианстве, но и в языческой вере. Жрецы друиды жили среди лесов и вели ас-

кетичный образ жизни. Именно открытая жизнь на природе и аскетизм и работа над собой позволяет открыть скрытые возможности. Некоторые люди более предрасположены к таким возможностям иногда об этом не подозревая. В ходе гип(глобального исторического процесса) таких людей всячески уничтожали, а сейчас тем более. Просто способ стал более изощренней и хитрее и скрытней. Через еду. В еду что то добавляют, или просто делают её не качественной, незнаю что. Но оно разлагает и уничтожает мозг человека. Химикаты, экология, не качественная вода. Воду тоже отравляют. Электромагнитное оружие, телефоны, сотовая связь, магнитные электрические поля, микроволновая печи, ионизирующие излучение и т.д. Не позволяют человеку осваивать свои способности. И самое главное отсекают человека от общения с надмирной реальностью, Богом духами и т.д. суть одно. Делают человека нечувствительным к общению с духами.

И поражают и уничтожают его.

Нужен орден или какая либо организация которая формирует, воспитывает аскетичных чувствительных к сверхспособностям к общению с духами людей. Сплоченных на общей справедливой идее и системе знаний в частности коб.

Так же засчет развития и неправильного использования, а также управления генетическими технологиями, генная инженерия также превратилась в орудие убийства в руках глобальной элиты.

Целеноправленный геноцид людей чувствительных к "силе". Целеноправленный геноцид ведунов, колдунов, ведьм он идет и по сей день только более скрытно и изоцирено.

Как уже упоминалось выше в средние века шла так называемая охота на ведьм. Остановимся на этом моменте поподробней.

Остановимся вот на какой сути. Сначала перед охотой на ведьм, в Европу пришла чума которая убила огромное количество людей.

Рассмотрим с позиции глобального управления. Впервые есть основания предполагать споры чумы были найдены в гробницах фараонов.

Рассмотрим религиозную глобализацию как частный процесс общей глобализации. Прежде всего глобальным элитам, нужно было навязать людям соответствующую религию одну веру и общее понимание Бога, такое какое нужно им. Которое вкладывает нужные им идеалы в голову людей.

В качестве единой религии для европейских народов выбрали христианство. Далее был произведен следующий глобальный прием.

Для того чтобы навязать другое понимание религиозное, нужно было уничтожить старые культы, обряды и носителей традиций и знаний.

Как уже известно в язычестве носителями знаний были жрецы, друиды, жрицы, ведуны, и т.д. как бы их не называли главное суть.

Они обладали не только знаниями, но и предрасположенностью к определенным сверхспособностям. Которые в том числе и возвращались.

Таких чувствительных людей (назовем их так) глобальным элитам необходимо было уничтожить, так как они представляли для них угрозу.

Некоторые были чувствительны к дару предвидения и не только. Каким образом приходил этот геноцид?

Первый этап. Была вброшена болезнь, в частности чума. Так называемый биологический террор.

Далее была развернута пропагандистская компания против ведьм, жрецов, ведунов и т.д. Из них сделали козлов отпущения.

Обвинили в эпидемии. Потом руками религиозных фанатиков (в данном случае христианских), руками церкви и инквизиторов, началось уничтожение и гонения на чувствительных людей. Вот вкратце как происходил данный управляемый геноцид.

Недаром Гете в Фаусте пишет, что не многих тех кто проникал в суть вещей сжигали на кострах.

Чую готовится глобальный управляемый геноцид описанный в Библии, Откровение. Надо помнить что глобальный геноцид будет проводится руками глобальных элит. Иоанн Богослов скорее всего видел этот вариант будущего, но надо помнить что вариантов несколько.

Глобальные элиты взяли именно тот который нужен был им и внесли его в библию. В откровении все написано завуалировано, но суть в том что будет несколько этапов геноцида, болезнь, войны, голод и т.д.

Но технологии геноцида разрабатывают уже сейчас. Голод готовится при помощи генетических технологий на продуктах. Геномодифицированные культуры которые в один момент перестанут "приносить плод". Болезни уже сейчас разрабатывают новые болезни, которые могут

убивать определённых людей, либо вирус живет определённое время. Опять же в определённый момент эти болезни будут вброшены.

Война, уже сейчас возвращаются религиозные фанатики руками которых будет творится беспредел. Идет массовое зомбирование людей, нагнетание атмосферы ненависти и психоза.

Приступы гнева вызваны национальными чувствами, чувством несправедливости жаждой отмщения. Может быть это из за войны. Хотя по моему это было и до войны. Чувство что я в рабстве. Я чувствую как меня уничтожают. Уничтожение вот что еще вызывает гнев.

26 июля 2018 года в якутии что испытывали средь бела дня наступила ночь. И пыль закрыла солнце. Возможно испытание ядерной бомбы или еще чего то.

Я вижу как захожу в транс гнева и теряю связь реально-

стью. Не контролирую себя, но в тоже время нечувствую боли.

Эта способность похожа на способность берсерков. Что то похожее было у славянских воинов, они уходили в транс и бросались в бой.

Информационный вброс о том, что погибнет от болезни 1 млрд. человек. Глобализаторы хотят заразить и убить людей биологическим оружием. Но сначала подготавливают информационную почву.

Политическая обстановка.

Реальная власть в руках олигархических мафиозных кланов. Все остальное: президент, гос. дума, совет федерации является не более чем ширмой. Ширма служит для прежде всего для сокрытия реальных управленцев. И в случае нестабильности громоотводом оппозиционно-настроенных людей.

За счет развития информационных технологий, технологий зомбирования, создана иллюзия свободы, иллюзия политической борьбы и оппозиции. На самом деле все оппозиционеры служат у олигархата марионетками осознано или не осознано. Которые занимаются выявлением оппозиционных настроений и далее их утилизацией. Механизм прост. Оппозиционеры позволяют говорить правильные вещи, действительно нужные, люди слушают их, идут за ними, и далее они выводят их на митинг или еще куда нибудь. А силовые

структуры и фсб делают все остальное. Также оппозиционеры ездят по городам и через них происходит мониторинг протестных настроений.

За счет развития политических технологий, социальных технологий, создана иллюзия политической активности и борьбы. Все так называемые оппозиционные блогеры тоже вписаны в сценарий политического шоу осознано или не осознано. "камикадзе, вольнов и д.р"

Все работают на шоу. Принцип работы политической так называемой оппозиции. Засылаются марионетка, перед этим производится мониторинг протесты настроений. Марионеткам позволяют говорить правильные вещи. Для того что бы как можно больше затянуть к себе людей.

Далее эти люди выводятся либо на площадь либо еще куда. И далее при помощи омона либо еще чего утилизируются. Можно сделать это тоньше просто снимают людей на камеру и далее уже отбирают бизнес или еще какнибудь ломают жизнь.

Блогеры так называемые оппозиционные типо "камикадзе". Принцип действия такой же. Он сначала снимал оппозиционные видео, снимал, снимал, тем самым аудитория увеличивалась. А потом в нужный момент, в данном случае когда происходили выборы в думу.

Он призывал отдавать голоса за коммунистов. Тем самым перенаправляя оппозиционные голоса в нужную режиму сторону.

Мы живем в рабовладельческой цивилизации и стране в том числе. Только с развитой системой манипулирования сознанием и соответственно с развитой системой создания иллюзии свободы. За счет развития политических технологий, социальных, информационных и др. и не правильной концепции управления этими технологиями. Неправильная концепция управления кредитно-финансовой системой так же служит инструментом рабовладения.

Паралельный сюжет.

Плюс становления героя, развитие у него сверхспособностей, интуиции.

Деревья, природа, все взаимосвязано. Деревья передают информацию друг другу и другим растениям.

Опять все больше снимают зомбирующих фильмов, которые пропагандируют виртуальную реальность. И программирование психику человека на данный вариант будущего.

Кифар шел по лесу слегка пригнувшись и одновременно, периодически прослушивал землю. Когда находил след.

Он садился возле него на корточки и ставил руку прямо в след. Прощупывая его ладонью и иногда кончиками пальцев.

– Что он делает?– спросил пилот джедая.

– Ты разве не знаешь?-ответил джедай.

– Нет, а что я должен знать?– поинтересовался он

– Кифары потомки индейцев следопытов, у них очень развиты инстинкты охотников и следопытов. Совместно с использованием Силы это дает колоссальный эффект. У них открываются навыки которые многим джедаям не так просто открыть. Не то что бы невозможно,но тяжелее чем кифарам.

Такие навыки как психометрия, это один из многих, которые тяжело освоить обычному джедаю. Связь с животными, управление животными, и использование органов чувств животных.

– А что такое психометрия?– поинтересовался пилот.

– Это умение видеть прошлые события, происходившие с тем или иным предметом, если с этим предметом или следом кто то контактировал.

Вот смотри он положил руку в след. Для тебя это просто небольшое углубление в земле. Ты по нему можешь определить разве что размер ноги. Он используя силу уходит в некий транс и в своих видениях узнает, кто шел сколько их было. Все видит практически, что или кто контактировал со следом.

– Это просто невероятно!– глаза пилота покругтели от удивления.

– Это еще что, он может сканировать при помощи силы окружающее пространство, ощущать и чувствовать животных которые находятся недалеко.

И способен видеть и ощущать все то, что и видит и ощу-

щает животное, рыба или птица или пресмыкающийся.

Вот посмотри вверх- указал рукой джедай.

Пилот поднял голову.

– Я вижу орла, обычный орел таких здесь много.

– Этим орлом управляет кифар, он может видеть его зрением и чувствовать его чувствами. Он использует его как разведчика.

Сверху ведь все лучше видно.

– Их было четверо, один хромает. У них два бластера, дроид и с ними ситх- вдруг вышел из своих раздумий кифар, и выложил всю информацию.

Пилот стоял и не подозревал, что такое возможно. Что такие способности скрыты в человеке.

– Возможности силы безграничны- продолжал свою лекцию джедай.

– Скажи, что это за лес, я чую его древность и таинственность-окрикнул джедай кифара.

Кифар подошел к толстому дубу, этому дубу было не меньше 1000 лет.

Кифар обнял его обеими руками, закрыл глаза и ушел судя по лицу опять в свои видения.

– Что это он делает. Опять пытается прочесть по дереву, что здесь было? – не успокаивался пилот.

– Ты недалек от истины-ответил джедай.

– Это дерево помнит многое, ему больше тысячи лет. Вся природа живая и хранит память обо всех и обо всем, что

здесь было.

Надо только уметь прочесть эту информацию. По сути вся природа, вселенная и сила это огромное хранилище данных, но не только.

– А что еще?– как ребенок не переставал задавал вопросы пилот.

– Я же говорил возможности силы безграничны. Через силу можно усилить свои чувства, зрение, слух и т.д. можно видеть будущее, видеть мир глазами животных. Исцелять себя залечивать раны, телепатия, телекинез, и многое другое, но открывается это все

по мере развития чувствительного к силе.

Я думаю хватит лекции на сегодня, надо идти- окончил джедай.

– Кифар, что ты видел?– спросил джедай.

– Много всего- ответил кифар,– это священный лес, нам надо идти, а иначе к ночи не успеем.

Они двинулись в глубь леса. Оставляя за собой все те же следы и память которую лес никогда не забудет.

Какие травы могут усиливать связь с надмирной реальностью.

Трудно вырваться из рабства если сознание людей зомбировано.

Герберт Аврилакский, Идиставизо, Долина дев.

Платон "Тимей" и "Критий". Солон мудрец рассказ об атлантиде привезен из Египта.

Кто то передавал древние свитки

Образ священного леса стоит передо мной. Роща с высокими деревьями и луч солнца пронизывающий ветки деревьев.

Киффар и джедай сидели на берегу озера оба медитировали скрестив ноги. Ночь была очень теплой и светлой, луна была полной.

И лунная дорожка шла по воде. Медитация или молитва или просто какие-то размышления о жизни. Точно нельзя охарактеризовать, то что с ними происходило в этот момент. Если посмотреть со стороны, казалось просто два человека сидели на берегу озера с закрытыми глазами или открытыми, думали о чем то, или наслаждались природой.

Но все далеко не так, как кажется на первый взгляд.

Киффар, например используя свои навыки психометрии, прокручивал все события которые происходили здесь многие годы, а может и тысячи лет назад. Иногда так сильно погружался в видения, что вытащить его из них представлялось возможным. Нужно было иметь

опыт и знания, что бы использовать этот навык в противном случае можно сойти с ума. Но Восу это не грозило, по

крайней мере пока.

Медитация джедая имела совсем другой характер. Он чувствовал колебания силы и поток энергий протекающие во вселенной. С помощью энергии он мог излечивать свои раны, болезни, выводить из себя яды и вредные вещества. Иногда он даже левитировал или окружающие

его предметы, камни и земля поднимались вверх вокруг него, где-то на полметра.

Опять же повторюсь и тому и другому доступны навыки друг друга, только в разной степени. И это зависит не только от потенциала, но и от труда. Настало утро. Трое спутников уходили все дальше в лес.

Джедай и киффар могли долго обходиться без пищи и воды, но пилот был голоден. Хорошо что у него был сухпак. Он ел его на ходу высококалорийное печенье и запивал энергетическим витаминизированным напитком.

Вдруг они набрали на место невиданной красоты. Роща с высокими деревьями, поляной. Солнечные лучи пронизывали ветки деревьев и падали так на поляну, что создавалось ощущение какой то таинственности и мистичности.

– Что здесь было?– спросил джедай киффара- я чувствую здесь мощную концентрацию силы.

– Здесь была, да и есть сейчас священная роща друидов. Здесь они познавали природу и обменивались знаниями. Но я вижу здесь была битва, западня и предательство. Это древняя роща, древние деревья они все помнят. Нужно только

прочешь. Слезы появились на глазах

киффара. Но он сумел взять себя в руки.

– Здесь мы и заночуем, а завтра уже пойдем. Лес скоро кончится. Завтра выйдем на дорогу, а там на корабль и родную планету.

– Откуда такая уверенность?–забеспокоился пилот.

– Поверь мне- ответил джедай.

И тут пилот понял, что джедай заглянул в будущее и увидел один из возможных вариантов будущего.

– Что ж тогда давайте спать, а кто будет в дозоре?– спросил пилот.

– Уж явно не ты- ответил строго киффар- Тебя любая собака врасплах застигнет, так что буду в дозоре я. Тем более никто не знает и не чувствует природу и лес так, как чувствую его я.

– Тогда решено- подытожил джедай.

Цезарь "записки о гальской войне"

Платон "критий"

Геракловы столпы "критий""Тимей"

34. 57с.ш 44.16 з.д

Киффар сел на землю скрестив ноги.

Вдруг его стали одолевать мысли. Необъяснимые приступы гнева набрасывались ему в голову словно свора волков. Боль, страдания, слезы, ненависть, гнев, жажда мести. Все

переплелось в гремучую смесь. И тут же шла смена настроения по очереди. Все это

терзало душу и тело джедая-киффара. Кровь прилиwała к вискам, сердце билось с бешеным ритмом. Мозг судорожно начал перебирать все видения в голове, анализируя одновременно их и чувства киффара. Разум искал причину вспыхнувшего гнева. И тут он понял.

Он совсем забыл что у народов предрасположенных к силе, существует связь между собой, друг с другом и народом в целом.

Если видения улящие ненависть, гнев, страдания, находят на человека значит, что то нехорошее происходит с соплеменниками.

Такие явления происходят со многими народами. Каждый человек имеющий связь с силой, чувствует, что происходит с его народом.

Видения не прекращались, но изменился их смысл и сюжет. На этот раз киффар видел своих предков, где и когда они были и что делали. Эта способность тоже была известна джедаям. Эта своего рода путешествие по своей генетической памяти.

В фильме аватар завуалирована показано как можно жить в гармонии с природой. И способности человека по управлению животными.

И общению с природой, с деревьями, духами предков и т.д.

Один созвучно с одна, т.е единый, т.е сущий.

В зависимости от мыслей, алгоритма работы мозга, мировоззрения или если говорить языком веры, в зависимости от чистоты сердца и разума и помыслов у человека меняется и физическое состояние. Меняется и ментальное состояние и духовное. Физические потребности в частности меньше хочется есть, т.е потреблять пищу. И все чаще тянет к чистой еде, не мясной и не рыбной, а к растительно фруктовой.

Джинистан или избранные сказки о феях и духах. (Виланд)

новалис книга.

Сентябрь 2018 в Бразилии сожгли музей. Якобы сам сгорел.

17 октября 2018 В керчи взрыв в колледже и расстрел учеников. Как и говорилось российскими или иными спецслужбами устраивается провокация, для того что бы обвинить Украину и начать уже полномасштабное вторжение.

Как и говорилось в крыму будут устраиваться террористические акты для того чтобы обвинять в этих провокациях украину, российским элитам(олигархам), а так же глобализаторам нужна война.

Пе _ рун созвучие со словом руна

Велес-ведающий лес

перун- пе руна-познающий тайны, руна- тайна.

В России внедряется система сканирования лица. Очевидно для чего. Идет построение жесткого тоталитарного государства.

С современными системами слежения и борьбы с инакомыслящими.

sunday-солнечный день

saturday- день насыщения (возможно)

monday- возможно лунный день

tuesday

wednesday-день женитьбы

thursday-

friday-возможно хрупкий день

Коб является системой знаний направленных на изменение, формирование мировоззрения человека.

Концептио- в переводе с латыни означает система взглядов на что либо.

В чем суть коб? На что она озвучивает свои взгляды? Что предлагает? Какие вскрывает обманы и иллюзии?

22 декабря на 23 2018 полная луна.

26 декабря еще один информационный вброс по "новостям", что на Украине и в Грузии и других странах разраба-

тывают биологически оружие. Очередная подготовка общественного мнения к биологическому террору.

ду (ша)-жизненная сила, нематериальная
(ша) ман- человек разговаривающий с духами
ду-дуть, вдувать, летать

английское слово "война"-war(вар), созвучно со словом варвар(т.е воин), с английского воин war гюг.
т.е варвар человек связанный с войной.

Так тихо, забывено верно
Меня видит к монашеской чите
Сей малый дух проникновенный,
Как бросить я хочу все это, всю эту суету сует,
Навстречу улететь поэту, в объятья духов неизвестных
лик.

Устал от суеты надменной, и лицемерья лжи, нахальства,
наглости ежедневной.

Но в статности и сдержанности, манерах есть то же свой
особый пыл.

В словах сей смысл затаился, смотри ты в суть вещей.

В ООН якобы забежала женщина и сказала что нужно есть
человеческое мясо. Это целеноправленный информационный

вброс который
устроили глобальные элиты.